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BAREM CLASA a IX- a
SOLUTIE 1:
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an  = 32011   ; Cum 2011 numar prim avem:
a = 3 

n = 2011
SOLUTIE 2:

I. Verificare:

n = 1 ⇒  13 = 12(2·12 ( 1)  ( A )

II. P(k) ⇒P(k +1)

 Presupunem adevarata:  P(k):   [image: image15.png]+3%3+ 5%+ .+ (2k—1)% = k2(2k%2-1)




P(k + 1):   [image: image17.png]+3%+ 5%+ .+ (2k—1)3+ (2k+1)% = (k+1)%(2Kk%+ 4k+1)
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 + ( 8k3 + 12 k2 + 6k + 1) = ( k2 + 2k + 1)( [image: image25.png]2k"2 + 4k+ 1)



                                   

2k4 ( k2 + 8k3 + 12k2 + 6k + 1 = 2k4 + 4k3 + k2 + 4k3 + 8k2 + 2k + 2k2 + 4k + 1 ( A )

⇒ P(n) adevarata.
Soluţie 3
Înlocuind pe x cu 1-x în relația dată obținem  

2f(1-x)+ 3f(x)= -4x+3………………………………………………………………..….2p

se formează sistemul din cele douaă relții


[image: image26.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

23141

32143

fxfxx

fxfxx

ì

+-=-

ï

í

+-=-+

ï

î
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rezolvare sistem………………………………………………………………………….2p

finalizare f(x)= -4x+
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Soluţie 4
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 EMBED Equation.3  [image: image31.wmf]Þ

 
[image: image32.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

-

³

<

2

1

2

1

x

x

 
[image: image33.wmf]Þ



 EMBED Equation.3  [image: image34.wmf]÷
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  (1)         (3p) ; 

Cum membrul stâng al ecuaţiei este număr întreg 
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  (2).  (1p)

Din (1) si (2)
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x=0.






   (1p)
	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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